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Hовини анмінМ
Справи спасіння через Ісуса Христа відбулися 

в ісламській Республіці Пакистан!
Закордонний тур пастора Тезік Гіл у Пакистан у 2016 році

В ісламській Республіці Пакистан 
в і дбулися  сп ра ви  пока янн я , 
зцілення і спасіння через Ісуса 
Христа. Відколи відбулася об’єднана 
кампанія старшого пастора доктора 
Джерок Лі у Пакистані у жовтні 
2000 року,  дійсні  місіонерські 
християнські справи відбувалися 
завдяки Манмін. Дивовижні ознаки, 
дива і могутні справи допомогли 
багатьом мусульманам прийняти 
Господа, і це вплинуло на громаду 
християн у Пакистані. 
Тезік Гіл, пастор Церкви Манмін 

Теджон поширив Євангеліє святості, 
поводячи збори і семінари і являючи 
могутн і  справи  в  усій  кра їн і 
Пакистан через хустку сили (Книга 
Дії 19:11-12). У квітні цього року 
пастор Тезік Гіл здійснив семиденне 

місіонерське турне по Пакистану. 
Він  прові в  п’ять  сем інарі в  у 
коледжах, дві кампанії зцілення з 
хусткою, а також семінар пасторів у 
Лахорі, Ісламабаді, Карачі, Кветті і 
Гуджранвала, де він познайомився 
з великою кількістю єпископів і 
пасторів. 
На  почат к у  кожних  збор і в 

показували DVD «Сила», в якому 
розповідалося про могутнє служіння 
доктора Джерок Лі. Пастор Гіл 
провів проповідь на тему «Чому Ісус 
Христос – наш єдиний Спаситель?» 
Коли він молився про хворих з 
хусткою,  над  якою  помолився 
доктор Лі, відбулося багато справ 
зцілення. 
Сестра Сакена, 60 років (фото 

13), нічого не бачила внаслідок 

аномалії гіалінових тіл зорового 
нерва (позаду зіниць вона мала 
темну рідину). Покращення не 
відбулося навіть після операції. Але 
одразу після того, як вона отримала 
молитву, до неї повернувся зір. Брат 
Ірпан, 47 років (фото 14) мав носити 
підтримку для шиї після операції 
з видалення грижі шийного диску. 
Але після молитви він зміг добре 
рухати шиєю без підтримки.
Студентка  коледжу  (фото  6) 

сказала, що все її тіло стало гарячим, 
коли вона отримала вогонь Святого 
Духа під час молитви , а потім 
зникли симптоми раку молочної 
залози. Жінка (фото 10) сказала, що 
завдяки молитві доктора Джерок Лі 
про хворих на телебаченні «Ісак» 
вона зцілилася від проблеми із 

сечовим міхуром, яка турбувала її 
з юнацтва. Тож багато хвороб було 
вилікувано, у тому числі черевний 
тиф, високий кров’яний тиск, діабет, 
дерматит і розлад роботи шлунка. 
На  збори  приходили  багато 

єпископів і старших пасторів різних 
деномінацій. Вони говорили, що 
хочуть тісніше співпрацювати з 
Манмін і вивчати Євангеліє святості. 
Вони також попросили пастора Гіл 
продовжувати приїжджати у їхню 
країну. 
Після місіонерського турне в 

Пакистані пастор Гіл відвідав Дубаї, 
де провів кілька зборів і семінарів 
для пасторів. 12 квітня він зустрівся 
з пасторами і обговорив роботу 
місії, яка повинна виконуватися на 
Середньому Сході 

З 5 по 11 квітня 2016 року пастор Тезік Гіл (верхній зліва) проводив семінари у коледжі, кампанії зцілення з хусткою і семінари для пасторів у п’яти містах Пакистану: Гуджранвалі (фото 
1 і 2), Лахорі (з 3 по 5), Ісламабаді (з 6 по 8), Кветті (з 9 по 11) і Карачі (з 12 по 15). Він проголосив, що Ісус Христос – наш єдиний Спаситель, і коли він молився про хворих з хусткою, 
над якою помолився доктор Джерок Лі, багато людей зцілилося від багатьох хвороб і прославило Бога (Книга Дії 19:11-12). 
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

29, цифровий-ро 26-Гіль, Гуро-гу, Сеул, Корея (08389)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
http://www.manmin.org/english
         www.manminnews.com
e-mail: manminen@manmin.kr
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 

Ukrainian
Hовини анмінМ

«А плід духа: любов, радість, мир, довготерпіння, добрість, милосердя, віра, лагідність, здержливість: Закону нема на таких!» 
(Послання до галатів 5:22-23)

Плід віри

Сьогодні давайте розглянемо, що таке 
плід віри, один з дев’яти плодів Святого 
Духа, і як він відрізняється від віри з 
точки зору мирських людей. Духовно 
вірні люди – це скарби у Божому 
Царстві, вони випускають запашний 
аромат. 

1. Бути вірним означає робити 
більше, ніж доручено. 
Ми не говоримо, що робітники 

вірні лише тому що вони виконують 
обов’язки, за які отримують заробітну 
платню .  Ми  говоримо ,  що  вони 
виконали свою роботу, виконали її 
добре, але ми не можемо сказати, що 
вони вірні, бо роблять те, що від них 
очікується і за що їм платять. Лише тих 
людей, які роблять більше, ніж за що їм 
платять, можна назвати «вірними».
Так і  роб і тники  працюють  з 

бажанням ,  не  думаючи  про  той 
мінімум, який мають зробити, щоби 
отримати гроші. Вони мають бажання, 
яке походить із серця, щоби виконати 
свій обов’язок від усього серця, розуму 
і від душі, не жаліючи часу і грошей. 
Мойсей був готовий відмовитися 

від свого життя, коли молився, щоби 
врятувати синів Ізраїля, які зогрішили. 
«І вернувся Мойсей до ГОСПОДА та й 
сказав: О, згрішив цей народ великим 
гріхом, вони зробили собі золотих 
богів! А тепер, коли б Ти пробачив їм 
їхній гріх! А як ні, витри мене з книги 
Своєї, яку Ти написав...» (Книга Вихід 
32:31-32).
Насправді, Мойсей був зобов’язаний 

вивести народ з Єгипту і управляти ним. 
Коли Мойсей виконував свій обов’язок, 
він мав серце Бога і направляв людей 

своєю любов’ю і намаганням, і він хотів 
бути відповідальним за це. 
Так само апостол Павло. У Посланні 

до римлян 9:3 написано: «Бо я бажав би 
сам бути відлучений від Христа замість 
братів моїх, рідних мені тілом». Вірні 
люди не будуть думати лише так: «Я 
зробив достатньо», але працюватимуть 
від усього серця. 

2. Бути вірним означає обрізати 
своє серце і бути вірним в істині.
Припустимо, людина вступила у 

банду і присвятила своє життя ватажку 
цієї банди. Чи визнає Бог таку людину 
вірною? Звичайно, ні! Бог може визнати 
нашу вірність лише коли ми вірні в 
милосерді та істині. Найважливішим 
у тому, щоби бути вірними в істині, є 
обрізання свого серця. 
У Книзі Об’явлення 2:10 написано: 

«Будь вірний до смерти, і Я тобі дам 
вінця життя!» Тут бути вірним до 
смерті означає не лише те, що ми 
повинні старанно і вірно працювати 
до фізичної смерті. Це означає, що ми 
намагаємося виконувати Боже Слово, 
записане у 66 книжках Біблії протягом 
всього свого життя. Як сказав Павло: «Я 
щодень умираю». Ми повинні повністю 
умертвити свою плоть і освятитися. Це 
– духовна вірність. 
Бог найбільше бажає для нас святості. 

Ми повинні розуміти це і робити все 
можливе, щоби обрізати своє серце. 
Який би обов’язок ми не виконували 
зараз, ми повинні бути незмінно 
вірними, досягаючи святості. 
Ми не залишимо наш дорогоцінний 

обов’язок через випробування серця 
або труднощі, які іноді нас спіткають. 
З іншого боку, якщо людина нехтує 
обрізанням свого серця, вона не 
зможе стримати своє серце, коли 
її спіткатимуть труднощі і тяжкі 
випробування. Вона може втратити 
довірливі стосунки з Богом і залишити 
своє служіння. 
Щоби мати вірність, визнану Богом, 

ми повинні прагнути духовної вірності, 
тобто обрізати своє серце. Обрізання 
серця – зобов’язання дітей Божих, які 
отримали спасіння. Якщо ми позбулися 
гріхів і виконуємо свої обов’язки, 
маючи освячене серце, ми можемо 
принести набагато більший плід, ніж 
коли ми виконуємо свій обов’язок, 
маючи тілесні думки. 
Припустимо, ви важко працюєте у 

неділю. Але ви посварилися з людьми. 

Якщо ви служите церкві, але при цьому 
нарікаєте і ображаєтеся, більшість 
ваших нагород віднімуться. Але якщо 
ви служите церкві з добром, любов’ю і 
миром, вся ваша робота буде ароматом, 
приємним для Бога, і кожна ваша 
справа стане для вас нагородою.

3. Вірність діє відповідно до волі 
господаря.
Припустимо, господар направив 

свого робітника виконати хатню 
роботу, а робітник пішов працювати у 
поле на цілий день. Він не послухався 
господаря, тому що бажання господаря 
відрізнялися від його власних думок, 
або він мав особисті корисливі мотиви. 
Тоді, незважаючи на те, що робітник 
важко працював, його не можна назвати 
вірним. Він покладається лише на 
власні думки і бажання і у будь-який 
час може відмовитися від виконання 
наказу господаря. 
У церкві ми повинні працювати 

вірно відповідно до серця Бога. Ми 
повинні бути вірними, розуміючи серце 
старших, виконуючи духовні накази і 
слухаючись їх. Незалежно від того, як 
ми важко працюємо, виконуючи свій 
обов’язок, якщо ми працюємо так, як 
ми бажаємо, ми не можемо підкріпити 
серце свого господаря. 
В Біблії ми читаємо про чоловіка 

на ім’я Йоав. Він був родичем царя 
Давида і полководцем. Йоав був поряд 
з Давидом під час небезпеки, коли цар 
Саул гнався за ним. Він був мудрим і 
хоробрим. Він служив Давиду дуже 
добре, але Давидові було не дуже 
затишно з ним. Тому що його служіння 
було не щирим, не йшло від серця. 
Йоав без вагань поводився зухвало з 
Давидом, коли хотів досягти власних 
цілей. Коли йому було вигідно, він 
не корився Давиду. Зрештою, Йоав 
повстав проти царя Соломона, сина 
Давида, і його було вбито. 
Коли ми виконуємо Божу роботу, 

найважливіше не те, як важко ми 
працюємо, а те, чи виконуємо ми Божу 
волю. Коли ми працюємо у церкві, ми 
також повинні найперше слухатися 
своїх лідерів, а вже пізніше дослухатися 
до власних думок. Це – справжня 
вірність. 

4. Бути вірним собі в усьому – це 
вірність. 
У Книзі Числа 12:7 Бог говорить 

про Мойсея: «У всім домі Моїм він 

довірений!» Бути вірним в усьому домі 
Божому означає бути вірним в усіх 
аспектах, які стосуються певної особи. 
Якщо ми маємо багато обов’язків у 
церкві, ми все рівно повинні виконувати 
їх усі. Незважаючи на те, що ми не 
маємо якогось особливого служіння у 
церкві, один з наших обов’язків – бути 
присутніми у певному місці і у певний 
час як члени церкви. 
Не лише у церкві, але й на роботі 

і в школі всі мають свої обов’язки. 
Ми всюди повинні виконувати свої 
обов’язки як члени церкви. Бути 
вірними в усьому Божому домі означає 
бути вірними як Божі діти і як лідери 
або члени церкви, в сім’ї, на роботі або 
в школі. Ми не повинні бути вірними 
лише в одному або у двох обов’язках і 
зневажати інші обов’язки. Ми повинні 
бути вірними в усьому. 
В  залежності  від  того ,  як  ми 

позбуваємося тілесного і змінюємося 
в дух, не складно бути вірним в усіх 
аспектах. Незважаючи на те, що ми 
віддаємо небагато часу, ми можемо 
напевно зібрати плоди, якщо посіємо в 
дусі. Також люди, які змінилися у дух, 
шукають вигоди для інших і дивляться 
на все спершу з точки зору інших 
людей. Отже, такі люди дбатимуть про 
всі свої обов’язки навіть якщо для цього 
знадобиться пожертвувати собою. 
Одна жінка має два служіння у двох 

різних групах. Якщо вона не може 
фізично бути присутньою в одній групі, 
вона намагається допомогти іншими 
способами і робить це від щирого 
серця. Ми можемо бути вірними в 
усьому Божому домі і мати мир з усіма 
в залежності від того, наскільки ми 
милосердні. 

Любі брати і сестри у Христі! Ми 
приносимо плоди Святого Духа і вірно 
працюємо до смерті після того, як 
отримали у дар Святого Духа, щоби 
вивести на шлях спасіння незліченну 
кількість людей, яких викупив Господь, 
заплативши за них Своєю кров’ю. У 
Псалмі 100:6 написано: «Мої очі на 
вірних землі, щоб сиділи зо мною. 
Хто ходить дорогою невинного, той 
буде служити мені». Я спонукаю вас 
приносити плоди вірності у серці 
і застосовувати на практиці любов 
Господа .  В  ім’я  Господа  нашого 
я молюся про те, щоби ви жили у 
найкращій небесній оселі – Новому 
Єрусалимі. 

Старший пастор доктор Джерок Лі
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Принцип 1  

Ви повинні понад усе шанувати Бога і 
боятися Його 

Корнилій був сотником полку у Римській 
Імперії. Але він боявся Бога і молився, тому його 
любив і визнавав Бог. Він шанував і боявся Бога не 
наодинці, а разом з усім своїм домом. Це означає, 
що його поважали, любили, йому довіряли 
члени його родини. Тому всі інші члени родини 
слухалися його і були одним цілим. Так само, 
як Корнилій любив Бога, члени його сім’ї також 
полюбили Бога. 
Сподіваюся, ви перевірите себе і свою родину. 

Ви багато молитеся і вірно працюєте для Божого 
Царства. І ви намагаєтеся євангелізувати свою 
родину. Тож чому вони не слухають вас, коли 
ви проповідуєте? Чому вони досі не прийшли 
до Бога? Чому? Тому що насправді члени вашої 

родини вам не довіряють. 
Якщо батьки позбулися всіх форм зла і ставилися 

до своїх дітей з добром, істиною і любов’ю, тоді 
діти звичайно будуть схожими на своїх батьків. 
Якщо батько, який був причиною проблем у своїй 
родині, послухає Боже Слово, позбудеться гріхів і 
зміниться, його сім’я стане спокійною і щасливою! 
Він більше не буде наполягати на своєму, але 
намагатиметься вислухати думки дружини і дітей 
і зрозуміти їх. Тоді сім’я стане щасливою. 
Щоби так сталося, я сподіваюся, ви спробуєте 

змінити спосіб спілкування з ними. Наприклад, 
коли ви просите їх щось зробити, ви не повинні 
говорити командним голосом: «Зараз же допоможи 
мені!» Якщо ви скажете: «Мені дійсно буде 
приємно, якщо ти допоможеш мені з цим», ці слова 
звучатимуть приємніше і лагідніше. 
Також деякі батьки засмучуються, коли бачать, 

що їхні діти повторюють ті самі помилки. Ви не 

повинні накручувати ситуацію своїми підігрітими 
емоціями, або говорити про їхні минулі провини, 
які не стосуються поточної проблеми. У такому 
випадку ви повинні просто визначити, що саме 
ваша дитина робить неправильно, і обговорювати 
лише факти. Ви також повинні спокійно пояснити, 
якими будуть наслідки їхньої поведінки. Ви 
повинні допомогти їм зрозуміти їхню провину і 
якими будуть небажані наслідки їхньої поведінки. 
Зрештою, якщо ви щиро переконаєте їх у тому, 
що ваші слова і дії – це найкраще для них, діти 
відчують вашу любов. Це змусить їх змінитися, 
незважаючи на те, що вони зазвичай закривалися 
від вас. 
Якщо ви маєте страх Божий і постійно дієте 

в істині, з любов’ю до вашої родини, про що ми 
говорили вище, члени вашої родини відчують 
вашу любов і довірятимуть вам все більше і 
більше. 

Принцип 2  

Ви повинні напучувати інших, 
являючи милість у своєму серці, 
проявляючи це у словах і справах

Люди, які бояться Бога, позбудуться зла зі свого 
серця і наповнять його добром. Наповнивши своє 
серце добром, вони промовлятимуть добрі слова і 
чинитимуть добрі справи. Вони не промовляють 
слова ,  які  ображають  почуття  інших  або 
засмучують їх. Вони промовляють слова, які 
заспокоюють, дають сміливість і тепло, слова, 
які направляють інших у житті. Їхні справи 
напучують інших і дають їм свою любов.
Такою людиною був Корнилій. Милосердя 

і  духовне  піднесення ,  яке  виявлялося  у 
його справах, проявлялися особливо у його 
«доброчинності». Ми не можемо допомогти 
іншим лише тому, що ми багаті. Спочатку 
ми повинні полюбити душі людей і мати до 
них співчуття. Корнилій був сотником полку 
Римської Імперії, яка захопила Ізраїль, але він 
допоміг багатьом євреям. І вони про нього добре 
відгукувалися. 
Доброчинна робота без любові не може бути 

справжньою. Навіть якщо ми жертвуємо великі 
суми грошей, Бог не буде задоволений цим, якщо 
ми бажаємо виявити себе через це (Євангеліє 
від Матвія 6:3-4). Ми не повинні лише мати 
добре серце, але активно накопичувати добро за 

допомогою слів і вчинків. У цьому полягає секрет: 
як можна швидко викликати благословення. 
Коли ми бачимо людину у біді, співчувати їй 

– це одне, а насправді подати руку допомоги, 
навіть зробивши щось незначне, – це зовсім інше. 
Також, коли інша людина зробила щось добре, 
просто радіти у душі і промовити слово похвали, 
поздоровити людину – це зовсім інша справа. 
Коли ми даруємо невеличкий подарунок і 

промовляємо слово заохочення, це має великий 
вплив. Сподіваюся, що ви старанно будете 
накопичувати добро не лише у серці, але й у 
словах і справах, щоби Богові це сподобалося і 
щоби Він дав вам благословення і відповіді на 
ваші молитви. 

Принцип 3    

Ви повинні повсякчасно молитися і 
розуміти, що саме Бог дає вам відповіді
Незважаючи на те, що людина має добре 

серце і чинить багато добрих справ, вона не 
може спастися цим. У другій половині вірша 
Книги Пророка Йони 2:10 написано: «Спасіння 
у  ГОСПОДА!» У  Книзі  Приповістей  16:1 
написано: «Заміри серця належать людині, та від 
ГОСПОДА відповідь язика».
Якщо ми досягаємо серця духу і повного духу, 

догоджаючи Богові (1 Послання до солунян 5:23), 

все, що ми тримаємо і плануємо у своєму серці, 
належить істині і милосердю. Таким чином, це 
відповідає серцю і волі Бога. Отже, ми легко 
будемо отримувати відповіді. 
Корнилій шукав Бога і завжди молився Богові 

з доброю совістю незважаючи на те, що не був 
іудеєм. Бог зустрівся з Конилієм, який шукав 
Його, і на доказ того дав йому благословення. 
І як було обіцяно у Книзі Приповістей 8:17: «Я 
кохаю всіх тих, хто кохає мене, хто ж шукає мене 
мене знайде!», якщо ми любимо Бога, Він явить 
нам Себе.
Незважаючи на те, що ми маємо страх Божий 

і чинимо добрі справи, лише Бог може давати 
відповіді. Тому ми повинні все віддати Богові 
у молитві, маючи покірний розум. Також , 
щоби отримати відповідь від Бога, ми повинні 
достатньо молитися, постійно покликуючи у 
молитвах з вірою і любов’ю. 
Бог любить Своїх дітей і бажає дати їм 

найкраще. Він також знає, коли найкраще 
посилати благословення людині. Сподіваюся, 
ви повірите у цього Бога, довірятимете Йому і 
молитиметесь безперестанку, як Корнилій, щоби 
виконати бажання свого серця – євангелізувати 
всю свою родину. 

У Книзі Дії 16:31 написано: «Віруй в Господа Ісуса, і будеш спасений ти сам та твій 
дім». Це не означає, що якщо одна людина у сім’ї вірить у Господа, 

всі інші члени автоматично спасуться. 
Щоби отримати відповідь на молитву про євангелізацію сім’ї, 
ми повинні діяти відповідно до справедливості. Корнилій, 

про якого розповідається у 10 главі Книги Дії, 
був «З усім домом своїм побожний та богобійний, подавав людям щедру 

милостиню, і завжди Богові молився». 
Вся його родина і друзі, які почули слово Петра, отримали Святого Духа. 

Тепер давайте розглянемо принципи формування сім’ї, що догоджає Богові, 
а також принципи отримання благословень. 

Ключі для створення сім’ї, 
що догоджає Богові
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ВМХЛ Урім букс

 «Я зцілився від паралічу м’язів однієї половини тіла і став здоровим»
Брат Амадор Серна Агуеро, 54 роки, Церква Манмін Перу

Я вважав, що 
сумлінна віра 
не має ніякого 
значення ,  бо 

с т р аж д а в  в і д 
багатьох хвороб і 

ніколи не почувався 
щасливим, хоча довгий час був католиком. Ми з 
дружиною часто сперечалися. Спокою не було. 
Тим часом, у 2012 році моя дружина почала 

відвідувати Церкву Манмін Перу. Я цькував її за 
це, бо думав, що вона марнує час. Однак відтоді, 
як дружина почала ходити у церкву, вона дуже 
змінилася в кращу сторону. Вона дуже добре 
зі мною поводилася і говорила, що хоче піти до 
церкви зі мною. 

У липні 2013 року я зареєструвався у Церкві 
Манмін Перу після того, як побачив, як змінилася 
моя дружина, відчув турботу членів церкви і 
їхнє сильне бажання побачити мене у церкві. 
Зазвичай я пересувався за допомогою крісла на 

колесах внаслідок інсульту. Через кілька місяців 
після того, як я почав відвідувати церкву, я 
отримав молитву з хусткою, над якою помолився 
старший пастор доктор Джерок Лі (Книга Дії 
19:11-12). Після молитви я відчув силу у ногах 
і знову зміг ходити. Відтоді я більше не їздив у 
кріслі.
Проте половина мого тіла ще не була 

здоровою. Щоби трохи пройтися, мені потрібно 
було докласти масу зусиль. Коли я слухав Боже 
Слово, я почав сподіватися, що Бог повністю 

мене зцілить. З 2014 року я молився і постив 
і зрозумів, що моя хвороба походить від мого 
упертого характеру. Я був сильною вольовою 
людиною. Насправді, мені було важко ставати 
на коліна через біль, але я став на коліна перед 
Богом, маючи покірне серце, і заплакав. 
Я пролив багато сліз покаяння, думаючи про 

членів своєї родини, які страждали через мене. 
3 квітня 2014 року я отримав молитву з хусткою 
преподобної Гісун Лі, пастора Всесвітнього 
керівництва Манмін.
Після того ліва частина тіла, яка була 

паралізована, відновилася, і почала рухатися. 
У моїй сім’ї зараз чутно щасливий сміх. Я 
славлю ім’я Ісуса Христа, Який зцілив мене і 
благословив. Алілуя! 

У травні 1987 мені виповнилося 
двадцять років і я вперше пішла 
до церкви. Мене привела туди 
співробітниця. Я вивчала Біблію, 
впевнилася в існуванні живого Бога 
і була вдячна за благодать спасіння. 
Я також вірно працювала для 
Господа. 
Я прагнула до слова життя і 

прочитала Біблію кілька разів, але 
в ній було багато місць, яких я не 
розуміла. Я дійсно хотіла знати, що 
вони означають. Я почала шукати 
церкву, яка застосовує на практиці 
учення Біблії і являє силу Святого 
Духа. 
У серпні 2015 року я побачила 

відео-уроки доктора Джерок Лі 
по Книзі Об’явлення. Дивовижно: 
я змогла отримати відповіді на 
запитання, які мене мучили. Я 
також продивилася відео-уроки 
по Книзі Буття. Послання глибоко 
зворушило мене. 
Однієї ночі мені приснився сон. 

Доктор Лі прийшов до мене уві сні і 
промовив теплим лагідним голосом: 
«Трохи важко, правда?» Цей сон 
запевнив мене, що це послання – 

слово життя, дане Богом. 
Пізн іше  я  ра зом  з і  сво їм 

чоловіком, старшим Квангвук 
Квон, подивилася відео-проповідь 
доктора Лі «Небеса і пекло». 
Чоловікові також сподобалося, він 
з хвилюванням визнав, що отримав 
відповіді на запитання, на які 
довгий час не міг знайти відповіді. 
Продовжуючи слухати проповіді, 
я більше в них переконалася, мені 
вони дуже сподобалися, я вмикала 
відео-проповіді навіть під час сну. 
Пізніше я почула, що у місті 

Кванджу існує церква-філія Манмін, 
і відвідала її. Під час богослужіння 
я відчула аромат Христа від членів 
церкви, а також побачила їхнє 
завзяття жити за Божим Словом. 
Також я хотіла схопити Небеса 

силою разом зі своєю родиною у 
просторі пастиря, який любить Бога 
і душі людей всім своїм життям. 13 
грудня 2015 року дванадцять членів 
моєї родини, у тому числі батьки 
чоловіка, мати, брат і сестра нарешті 
зареєструвалися у церкві. Алілуя!
Тепер я сповнена Святого Духа і 

почуваюся наче риба у воді. Крім 

того, члени моєї родини відчули 
силу  Бога ,  що  зробило  мене 
щасливішою. 
Мій  свекор  Санкі  Квон  мав 

дегенеративний  арт рит.  Він 
лікувався у багатьох лікарнях. Але 
нічого не допомагало. Моя матір 
Богсун Ян відчувала біль у лівій 
руці. Але, отримавши молитву 
з хусткою (Книга Дії 19:11-12), 
вони повністю зцілилися. Мій 
старший брат Джеян Лі відчував 
біль у куприку внаслідок падіння 
з мотоциклу. Біль турбував його 
кілька місяців. Але після того, як 
він отримав молитву, він одразу 
зцілився. 
К р і м  т о г о ,  о д н и м  і з 

н а й д и в о в и ж н і ш и х  с т а л о 
відновлення моїх дітей. У мене 
три сини: Сіон (22 роки), Джігун 
(20 років) і Джінджу (16 років). 
Нам доводилося будити їх вранці 
у неділю, тому що зазвичай вони 

рано не вставали. А тепер вони 
готуються завчасно і говорять, 
щоби  ми  поквапилися ,  тому 
що вони не хочуть запізнитися 
на богослужіння. Раніше вони 
молилися тихо короткою молитвою, 
а тепер вони щовечора ходять на 
молитовні збори Даниїла. Вони з 
радістю покликують у молитві, 
постяться, служать і моляться. 
Вон и  п е р е с т а л и  г р а т и  у 

комп’ютерні ігри і тепер читають 
книжки доктора Лі, відчуваючи 
любов Бога. Я дуже вдячна за це. 
Ми з чоловіком інколи думаємо 
про те, як вони відновилися таким 
чином. 
Мене привели у цю церкву, де я 

зустріла живого Бога. Тепер члени 
моєї родини живуть, маючи надію 
на Новий Єрусалим. Всю славу 
і подяку я складаю Богові, Який 
благословив нас великою любов’ю і 
благодаттю. 

«Моя сім’я 
відновилася завдяки 

Слову Життя!»
Старша дияконіса Меонгім Лі, 49 років, Церква Манмін Кванджу 

Старша дияконіса Меонгім Лі (другий ряд справа), її сім’я і родичі
Старший  Квангвук  Квон ,  чоловік  (другий  ряд ,  зліва), їхні  сини :  Сіон  (за 
батьком), Джігун (справа) і Джінджу 


